

HELLO HEXIE ERRATA

Page no.	Errata
18	The image for the bobble hexagon on p18 has been replaced in later editions of the book. See PDF of the replacement page .
46	The red lines are missing from the chart in the earlier editions of the book. See PDF of replacement page .
106	Patchwork Wristwarmers, Round 2 – should read: Rnd 2: ch3, 1tr in same st as 3ch, (tr1, ch2, tr1) in next st, *2tr in next st, (tr1, ch2, tr1) in next st; rep from * sl st to 3rd ch to join. (24).
111	The earrings chart should have three rounds instead of four. The chart has been replaced in later editions of the books. See PDF of replacement page .
120	Image F has been replaced in later editions of the book. See PDF of replacement page .

This errata grid updated on 24th January 2022